
1.  	 Ünite 3, Sayfa 47, “Kendimizi Sınayalım” 4. Sorunun cevabı “D” şıkkı iken “C” olarak değiştirilmiştir.

4. Aşağıdakilerden hangisi bir hipoplastik simptomdur?
a. 	 Anormal renklenme
b. 	 Geriye doğru ölüm
c. 	 Rozetleşme
d. 	 Çürüklük
e. 	 Aşırı büyüme

2.  	 Ünite 9, Sayfa 165, “Kendimizi Sınayalım” 6. Sorunun cevabı “A” şıkkı iken “E” olarak değiştirilmiştir.

	    6. Tuzak bitki aşağıdaki çiçekli parazit bitkilerden hangisine karşı kullanılmaktadır?
a.	 Ökse otu
b. 	 Sarı ot
c. 	 Yeşil alg
d. 	 Küsküt 
e. 	 Canavar otu

3.  	 Ünite 10, Sayfa 186, “Kendimizi Sınayalım Yanıt Anahtarı” 2. Sorunun cevabı aşağıdaki şekilde  düzeltilmiştir.

2. a   Yanıtınız yanlış ise “Dayanıklı Çeşit Kullanımı” konusunu yeniden gözden geçiriniz.
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